
とっておきのデータ　海外高級ブランド品調査  

調査日：平成15年3月17日～28日 

対　象：福井市及び近郊の企業に 

　　　  勤務する社会人137名 
 

海外高級ブランド品を 
身につけたい？ 

海外高級ブランド品を身につけたい人とそう
でない人とは半々ぐらいなのね。私は絶対身
につけたい派。だって友達に自慢したいもの。
でも持っているモノは10万円未満っていう
人が一番多いのね。やっぱりお金があっての
話だものね～。 

ニセモノだと要らないって人が多いのね。私はニセモノでも欲しいけど、本物だと思って買ったモノがニセモノ
だったら、絶対頭にきちゃう！最近では、本物と見分けがつかないモノが出回っているようだから困っちゃうわ。 

�

海外の高級ブランド品。特に若い女性は何かしら持っているのではないでし
ょうか？専門店が次々とオープンしたり、大型のアウトレットショップが開店し
たりと、日本中すごい人気です。今回は海外高級ブランド品に対する皆さん
の意識を調査しました。 
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持っている一番高い 
海外高級ブランド品の額 ��身につけたいと思わない理由 ��

ニセモノでも欲しい？ 

何かプレンゼント 
されるとしたら？ ��

他にも品質が良いものがあるから 

金がもったいないから 

企業戦略に踊らされている 
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買う場所は？ �	

国内の直営店 

海外 

国内の販売代理店 

国内の中古ショップ 
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自分用にはどんな時買う？ �


海外旅行の時 
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●海外で買ったものが県内のショップで半値で売
　っていた。 
●外国製の化粧品が肌に合わず、まとめ買いした
　もの全てがゴミに。 
●故障を直すための部品取り寄せに、えらく時間
　がかかったこと。 

●結婚記念日のお祝いに主人からバッグを買って
　もらったこと。 
●母から譲り受けたブランド品。母の思い出も受
　け継いだ気がする。 
●旅行した時、記念に買ったが、今でもその時のこ
　とを思い出すことが出来る。 
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